

Бизнес - дело серьезное. Переговоры, контракты, презентации, командировки — казалось бы, в круговерти деловой жизни нет места такому нежному, изящному, романтичному понятию как цветы. На самом деле, это не так. Именно цветы, как ничто другое способны скрасить офисные будни, внести в повседневную деловую жизнь капельку уюта, спокойствия, легкости и очарования.

Ваша фирма организует презентацию товаров и услуг? Значит, неизбежно возникает необходимость украсить презентационный зал. И здесь лучшим выбором, несомненно, будет декоративно-цветочное оформление. Современная флористика предлагает большое количество вариантов цветочного убранства. Это могут изящные букеты из срезанных цветов или изысканные композиции из сухоцветов, напольные вазы с цветами или цветочные картины. Стоит лишь пожелать — специалисты, наделенные талантом, мастерством, фантазией и вкусом сотворят настоящее чудо. А главное — при всем своем великолепии такое цветочное убранство не будет смотреться вычурно и экстравагантно. Истинные профессионалы знают меру и умеют создать такой цветочный интерьер, который лишь подчеркнет стиль мероприятия и расставит необходимые акценты.

Если вашей компании предстоит участие в крупной выставке, оформление цветами тоже будет незаменимо. Строгие, элегантные цветочные композиции — лучший способ привлечь внимание к своему стенду, украсить его стильно и оригинально. При всей своей внешней скромности бизнес-букеты придадут вашему стенду особый шарм и привлекательность.

Деловые переговоры — еще одно бизнес-событие, цветы на котором являются сегодня просто необходимым атрибутом. Они помогут произвести самое выгодное впечатление, укрепят авторитет и создадут нужный имидж. Правильно составленный стильный, изысканный, бизнес букет оставит о вас самые приятные впечатления, а значит, будет способствовать заключению удачных контрактов и продлению взаимовыгодных партнерских отношений.

Если ваш бизнес связан с наукой, то, наверняка, вам часто приходится устраивать различные конференции. В последнее время стало хорошей традицией украшать трибуну и зал цветами, которые слегка разбавляют строгую атмосферу таких мероприятий. Давно подмечено: люди, наделенные мощным интеллектом и сильными аналитическими способностями обладают особым чувством прекрасного.

Впрочем, немыслим сегодня без цветов и ни один современный офис. Здесь главными героями выступают комнатные растения. Они создают в рабочем помещении ауру комфорта и приятного легкого настроения, повышают работоспособность сотрудников и при этом прекрасно озонируют воздух.

Для каждого офисного кабинета специалисты рекомендуют придумывать особое цветочное оформление, которое будет который учитывать особенности интерьера и подчеркивать назначение помещения. Например, в начальственном кабинете лучше всего будут смотреться дорогие экзотические растения. А вот приемную секретаря украсят скромные комнатные цветы в сочетании с небольшими композициями или же изящная цветочная картина. Главные условия для офисных цветов: отсутствие сильных запахов, не слишком яркая окраска и неприхотливость в уходе.

Офисный фитодизайн — это настоящая наука, разобраться в которой под силу лишь специалистам. Если вы стремитесь к тому, чтобы интерьер вашего офиса был гармоничен, не нужно экономить на профессиональных флористах. Помните о том, что привлекательный, качественный фитодизайн — творческая и очень ответственная задача. Настоящий специалист имеет большой опыт работы, фантазию, прекрасно разбираться в модных тенденциях дизайна и правилах делового этикета.

На сайте Flower-shop.ru вы можете заказать бизнес-букеты для оформления офисов и любых событий, связанных с вашей деловой жизнью. Вы можете выбрать готовые букеты или же наши флористы создадут для вас индивидуальные композиции, которые будут полностью соответствовать вашим вкусам и пожеланиям. В наши услуги входит также доставка цветов в удобное для вас время и место.